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Exercice 1) 
On veut démontrer le théorème de Menelaüs : ABC est un triangle, A' est un point de (BC), B' 
un point de (CA), C' un point de (AB), les points A', B' et C' étant distincts de A, B et C. On 

appelle p le rapport 
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'= . Alors A', B' et C' 

sont alignés si et seulement si pqr = 1. 

1) Montrer que BC
p

p
BA

−
=

1
' . Exprimer de même les vecteurs AB'  et AC'  

2) On se place maintenant dans le repère ),,( ACABA . Donner les coordonnées des vecteurs 

''CB  et ''BA . 
3) Conclure. 

Exercice 2) 

Le plan est rapporté à un repère orthonormal ),,( jiO .  

1) Etudier suivant la position du point 

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M  le signe des expressions 2+− yx  et 32 +− yx  

2) En déduire la résolution de l'inéquation 0)32)(2( ≥+−+− yxyx . 

3) Résoudre le système: 
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